
しながわ・目黒こどもスクール

解答 ステップ　1/2算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい①

①　15人が　のったので　15

人　ふえます｡  27＋15＝

42　で　42人　です｡ 

 

 

 

 

 
②　15人が　おりたので　15

人　へります｡  42－15＝

27　で　27人　です｡  はじ

めの　バスていで　のった　

人と　２ばん目の　バスていで 
 おな 

おりた　人の　数が　同じな

ので　もとの　数に　もどり

ます｡ 

① 

② 

１

２

 27＋15＝42 

 42人 

１
しき 

答え 

 42－15＝27 

 27人 

しき 

答え 

① 

② 

 45＋24＝69 

 69こ 

２
しき 

答え 

 24こ 

［せつめい］ 

①　ボールを　24こ　入れたの

で　24こ　ふえます｡  45＋

24＝69　で　69こ　です｡ 

②　ボールの　数が　もとの　45こに　も

どったので， はじめに　入れた　数と　そ

とへ　出した　数は　同じです｡ 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 ステップ　2/2算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい①

①　24＋５＝29 

②　35＋10＝45 

③　47＋32＝79 

④　38＋19＝57 

⑤　59－３＝56 

⑥　77－30＝47 

⑦　96－54＝42 

⑧　83－27＝56 

計算は　ひっ算で　しましょう｡ 

［せつめい］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

29 

45 

79 

57 

56 

47 

42 

56



しながわ・目黒こどもスクール

解答 リトライ　1/2算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい①

①　22人が　のったので　22

人　ふえます｡  19＋22＝

41　で　41人　です｡ 

 

 

 

 

 
②　22人が　おりたので　22

人　へります｡  41－22＝

19　で　19人　です｡  はじ

めの　バスていで　のった　

人と　２ばん目の　バスていで 
 おな 

おりた　人の　数が　同じな

ので　もとの　数に　もどり

ます｡ 

［せつめい］ 

① 

② 

１

２

 19＋22＝41 

 41人 

１
しき 

答え 

 41－22＝19 

 19人 

しき 

答え 

① 

② 

 38＋27＝65 

 65こ 

２
しき 

答え 

 27こ 

①　ボールを　27こ　入れたの

で　27こ　ふえます｡  38＋

27＝65　で　65こ　です｡ 

②　ボールの　数が　もとの　38こに　も

どったので， はじめに　入れた　数と　そ

とへ　出した　数は　同じです｡ 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 リトライ　2/2算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい①

①　23＋４＝27 

②　58＋20＝78 

③　36＋23＝59 

④　39＋17＝56 

⑤　38－４＝34 

⑥　81－40＝41 

⑦　87－34＝53 

⑧　65－27＝38 

計算は　ひっ算で　しましょう｡ 

［せつめい］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

27 

78 

59 

56 

34 

41 

53 

38



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チェック算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい①

①　ボールを　17こ　入れたの

で　17こ　ふえます｡  32＋

17＝49　で　49こ　です｡ 

① 

② 

１

 32＋17＝49 

 49こ 

１
しき 

答え 

 17こ 

２

２①　24＋34＝58 

②　35＋17＝52 

③　47－15＝32 

④　78－49＝29

① 

② 

③ 

④ 

58 

52 

32 

29

［せつめい］ 

②　ボールの　数が　もとの　32こに　も

どったので， はじめに　入れた　数と　そ

とへ出した　数は　同じです｡ 
おな 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 リチェック算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい①

① 

② 

１

 29＋13＝42 

 42こ 

１
しき 

答え 

 13こ 

①　ボールを　13こ　入れたの

で　13こ　ふえます｡   

29＋13＝42　で　42こ

です｡ 

［せつめい］ 

②　ボールの　数が　もとの　29こに　も

どったので， はじめに　入れた　数と　そ

とへ出した　数は　同じです｡ 
おな 

２①　21＋36＝57 

②　43＋17＝60 

③　58－26＝32 

④　92－78＝14

２

① 

② 

③ 

④ 

57 

60 

32 

14



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チャレンジ　1/2算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい①

①　17を　たして　いるので　17を　ひくと

　もとの　36に　もどります｡ 

②　26を　ひいて　いるので　26を　たすと

　もとの　43に　もどります｡ 

③　ひく　数と　たす　数に　分けて　かんが

えます｡  □＋10　が　26　に　なるように

します｡ 

58－26＋ □ ＋10＝58 

④　57を　たした　あと　57　を　ひいて 
 おな 

いるので　43は　もとの　数と　同じです｡ 

１

１

① 

② 

③ 

④ 

17 

26 

16 

43

①　37＋46＝83 

②　45が　23より　いくつ　大きいかを　ひ

き算で　もとめます｡ 

45－23＝22　です｡ 

③　32が　50より　いくつ　小さいかを　ひ

き算で　もとめます｡ 

50－32＝18です｡ 

④　□は　43より　29　大きいことが　わか

ります｡ 

 

 

 

43＋29＝72　です｡ 

２

２

① 

② 

③ 

④ 

83 

22 

18 

72

［せつめい］ 

26をひく 26をたす 

43

□ 

□より　29小さい 

43より　29大きい 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チャレンジ　2/2算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい①

さいごの　ビーだまの　数は　はじめの　

ビーだまの　数より　１こ　多いです｡ 

まさきさんが　とりだした　ビーだまの　

数は　ゆうきさんが　入れた　ビーだまの　

数より　１こ　少ない　ことが　わかります｡  

48－１＝47　です｡ 

46－39＝７　なので　とも子さんは46

－７の　ひき算を　したことがわかります｡  

たそうとしていた数は　７です｡  正しい　計

算は　46＋７＝53　です｡ 

１

１

２

答え 

47こ 

２
答え 

53

［せつめい］ 

はじめ 

１こ　ふえる 

20こ ？ 21こ 
48こ 

入れる 

□こ 

とり出す 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チャレンジ　2/2算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい①

①　ひろしさんの　くりの　数に　８を　た

すと　さとるさんの　くりの数になり， そ

こから｡  12を　ひくと　てるきさんの　

くりの　数に　なります｡  ひく数のほうが

大きいので　てるきさんの　くりの　数は

ひろしさんの　くりの　数より　小さく　

なります｡ 

 

 

 

 

 

②　35＋８－12＝43－12＝31

３

３
答え 

① 

② 

少なかった 

31こ 

［せつめい］ 

ひろし 
 
さとる 
 
てるき 12こ 

８こ 



しながわ・目黒こどもスクール

解答 チャレンジR算数 算数２年①／たし算とひき算のかんけい①

①　21を　たして　いるので　21を　ひくと

もとの　49に　もどります｡ 

 

②　35を　ひいたあと　10を　たして　います｡  

あと　25を　たすと　ひいた　数と　たし

た　数が　同じに　なり　もとの　62に　

もどります｡ 

 

①　45が　32より　いくつ　大きいか　かん

がえます。 ひき算を　つかいます｡ 

45－32＝13 

 

②　28より　37　大きい　数を　かんがえます｡ 

　28＋37＝65

［せつめい］ １

１

２

３

① 

② 

21 

25

２

① 

② 

13 

65

３

① 

② 

③ 

× 

○ 

△ 

①　たした　数より　ひいた　数の　ほうが　大きいの

で　答えは　50より　小さく　なります｡ 

 

②　ひいた　数は　合わせて　14です｡  たした　数は

15で　これより　大きいので　答えは　50より　

大きく　なります｡ 

 

③　ひいた　数は　合わせて　15です｡  たした　数と

ひいた　数が　同じなので　答えは　50に　なります｡ 

おな 




